State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 21-237

Judge:

Complainant:

ORDER
November 24, 2021

The Complainant alleged that a superior court commissioner is prejudiced
against him and violated his speedy trial rights.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Commission member J. Tyrrell Taber did not participate in the consideration
of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on November 24, 2021.
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* ~CONFIDENCIAL SOLO PARA USO DE OFICINA
Comisién de Conducta Judicial de Arizona :
1501 W. Washington Street, Suite 229 ;
Phoenix, Arizona 85007 2021-237
QUEJA CONTRA UN JUEZ
Nombre: Nombre del juez:

Instrucciones : Utilice este formulario o papel normal del mismo tamafio para presentar una queja. Describe
en tu propia palabras, lo que usted cree que hizo el juez que constituye una mala conducta judicial. Sea
especifico y enumere todos los nombres, fechas, horas y lugares que ayudaran a la comisién a comprender
sus preocupaciones. Las paginas adicionales pueden adjuntarse junto con copias (no originales) de los
documentos judiciales pertinentes. Complete una cara del papel solamente, y guarde una copia de la queja

para sus registros.
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